

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15.07.2024 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 153 din 05.07.2024.

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 9 consilieri locali din 11 aleși lipsește Adragăi Costel și Condurache Dănuț.

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 12.06.2024 - fiind aprobat în unanimitate. Reamintește și aduce la cunoștință ca există obligația legală privind depunerea declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese pe platforma cu această destinație, în acest sens se poate cere sprijin dacă este necesar d-lui Cristea Florin cu atribuții în acest sens cu precizarea că sunt consilieri care nu au depuse declarațiile iar perioada obligatorie este depășită.

În continuare aduce la cunoștință că Olaru Gabriela a prezidat 3 luni consecutive ședințele consiliului local fapt ce impune alegerea unui președinte de ședință; Pădurariu Iordache Cristinel propune pe Bojescu Vasile, nemaifiind alte propuneri supune la vot fiind aprobat în unanimitate.

Ia cuvântul Bojescu Vasile președinte de ședință pentru a prezenta ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Colonești, județul Bacău care vor face parte din comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al comunei;
2. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local în vederea achiziției de dispozitive medicale „aparate de corecție speciale” pentru personalul angajat în cadrul UAT Colonești, județul Bacău care lucrează cu monitor/calculator sau alte dispozitive care au același caracter;
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale la patrimonial „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău” pentru anul 2024;
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții “Sistem de monitorizare și siguranța a spațiului public în Comuna Colonești, Județul Bacău” aprobat pentru finanțare prin PNRR/Componenta 10-Fondul Local, precum și a

sumeii reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului;

5. Proiect de hotarare privind aprobarea parteneriatului instituțional între Fundația de Sprijin Comunitar, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și comunele Colonești, Dealu Morii, Rachitoasa și Stanișești în cadrul proiectului „Servicii comunitare pentru copii vulnerabili” ID 327845, care este depus în cadrul Programului Incluziune de Demnitate Socială 2021 – 2027, Prioritatea P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii, Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE +) apel de proiecte (Cod generat MySmis și denumire) ID 327845 – „Servicii comunitare pentru copii vulnerabili”;

6. Diverse.

D-l Primar Mîrzac Iancu Valentin cere cuvântul în vederea solicitării suplimentării ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat după procedura de achiziție proiectare și execuție pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA STRĂZILOR SPRIA DE SUS, STEJARULUI ȘI CONSTRUIRE POD NOU PE STRADA STEJARULUI DIN COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; Supune spre aprobare - fiind aprobată în unanimitate.

După suplimentarea ordinii de zi Bojescu Vasile supune aprobării ordinea de zi - fiind aprobată în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire documentelor de sedință precum și cererilor și adreselor înregistrate la Primaria comunei Colonești, județul Bacău.

Face precizarea că suplimentarea ordinii de zi se datorează modificărilor aduse de către proiectant la proiectul sus menționat ceea ce a determinat trecerea pe ordinea de zi. Aduce la cunoștință că sunt elevi tot mai puțini care fac naveta la Bacău fapt ce impune găsirea de soluții pentru aceștia, în vederea continuării studiilor.

Deasemeni aduce la cunoștință că a fost semnat contractual pentru finanțarea și execuția foselor septice în comuna Colonești, județul Bacău după 01.01.2025 vor începe lucrările de execuție.

Aduce la cunoștință că în conformitate cu proiectul privind realizarea sistemului de alimentare cu apă, fiecare cetățean care a făcut cerere va avea racordul la intrarea în proprietatea sa, totodată fiind montate și contoare – apometre.

Branșarea la rețea se va efectua gratuit iar lungimea țevelor de pe proprietățile fiecărui beneficiar se vor achita separat.

Aduce la cunostință că se lucrează la realizarea diguirilor drumului de la Valea Mare. Precizeaza ca activitatea de la CCI va continua si exista promisiuni ca se va asigura finanțarea in continuare a acestor activități de către FSC si alte ONG uri care vor sa sprijine.

Prezintă cererea nr. 3947 din 09.07.2024 depusa de Adragăi Maricica pentru scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a fiicei sale Șendrea Cristina deoarece lucrează in Germania ai nu mai locuiește in comuna Colonesti, județul Bacău;

Prezintă Referatul nr. 4025 din 15.07.2024 depus de către Merlan Maricela prin care propune delegarea de gestiune a Serviciului Public de Iluminat din comuna Colonești, județul Bacău catre o societate specializată;

Prezintă cererea nr. 3844 din 03.07.2024 depusa de Chiricea Margareta prin care solicită inchirierea unui container de locuit deoarece casa in care a locuit a fost distrusă de un incendiu in data de 08.03.2024.

Bojescu Vasile propune inscrieri la cuvânt.

Ia cuvântul Pădurariu Iordache Cristinel – este de acord cu ordinea de zi.

Întreabă dacă în satul Spria se va realiza un puț de apă deoarece si acolo este criză mare de apă;

D-l primar raspunde cu precizarea ca, in condițiile in care vor exista fondurile necesare atunci se vor executa extinderi ale rețelei de apă oriunde se impune si este posibil.

Pădurariu Iordache Cristinel continuă prin a aduce la cunostința faptul ca, este necesară reparația drumurilor cu ajutorul unui autogreder deoarece mare parte a drumurilor comunale sunt deteriorate.

Ia cuvântul Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că intradevar este necesar sa se realizeze un puț de apă in satul Spria deoarece locuitorii nu au apă suficientă, actualmente foarte mulți care se aprovizioneaza de la fântăna aflată la Școala Gimnazială Spria.

După discuțiile si dezbaterile de mai sus d-l Bojescu Vasile constată că nu mai dorește numeni să ia cuvântul astfel propune sa se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Colonești, județul Bacău care vor face parte din comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al comunei fiind aprobat in unanimitate.

2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind alocarea unei sume de bani din bugetul local în vederea achizitiei de dispozitive medicale „aparate de corectie speciale” pentru personalul angajat in cadrul UAT Colonesti, județul Bacău care lucrează cu monitor/calculator sau alte dispozitive care au același caracter fiind aprobat in unanimitate.

3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea cotizației anuale la patrimonial „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău”

pentru anul 2024 fiind aprobat in unanimitate.

4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici si a devizului general pentru obiectivul de investitii “Sistem de monitorizare si siguranta a spatiului public in Comuna Colonesti, Judetul Bacau” aprobat pentru finantare prin PNRR/Componenta 10-Fondul Local, precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului fiind aprobat in unanimitate.

5. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea parteneriatului instituțional între Fundația de Sprijin Comunitar, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și comunele Colonești, Dealu Morii, Rachitoasa și Stanișești în cadrul proiectului „Servicii comunitare pentru copii vulnerabili” ID 327845, care este depus în cadrul Programului Incluziune de Demnitate Socială 2021 – 2027, Prioritatea P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii, Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE +) apel de proiecte (Cod generat MySmis și denumire) ID 327845 – „Servicii comunitare pentru copii vulnerabili” fiind aprobat in unanimitate.

6. Supune spre aprobare Cererea nr. 3947 din 09.07.2024 depusa de Adragăi Maricica pentru scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a fiicei sale Șendrea Cristina deoarece lucrează in Germania ai nu mai locuiește in comuna Colonesti, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate.

7. Supune spre aprobare Referatul nr. 4025 din 15.07.2024 depus de către Merlan Maricela prin care propune delegarea de gestiune a Serviciului Public de Iluminat din comuna Colonești, județul Bacău catre o societate specializată fiind aprobat in unanimitate.

8. Supune spre aprobare Cererea nr. 3844 din 03.07.2024 depusa de Chiricea Margareta prin care solicită inchirierea unui container de locuit deoarece casa in care a locuit a fost distrusă de un incendiu in data de 08.03.2024 fiind aprobat in unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bojescu Vasile

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
jur. Brandiu Ionel